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Zhruba sedem týždňov trvajúca pauza v aktuálnom súťažnom ročníku 3. ligy - skupiny
Západ 2025/2026 sa blíži k svojmu záveru. Po pätnástich odohratých jesenných kolách
odštartuje jarná časť sezóny ôsmimi zápasmi 16. kola, ktoré súperi odohrajú od piatka 27.
februára do nedele 1. marca 2026.

Muži Spartaka Myjava na svoj úvodný duel druhej časti ligy vycestujú do Petržalky. S rezervou
domáceho celku odohrajú majstrovské stretnutie v nedeľu 1. marca o 14.30 h. Na svoj vstup do jari
sa chceli kopaničiari pozitívne naladiť vo víkendovej generálke s Dunajskou Lužnou. Tá im však
nevyšla podľa predstáv a účastník bratislavskej 4. ligy nadelil Myjave v príprave prehru 1 : 3. "Tento
zápas bol plánovaný ako generálka, ale nakoniec sa generálke vôbec nepodobal. Cez týždeň sme mali
veľa chorôb a trochu nám niektoré veci vypadli. Takisto nám chýbali dvaja hráči. To, že nám to
nevyšlo výsledkovo, to je jedna vec. No viac nás mrzí, že nám to nevyšlo herne. Môžeme to nazvať
fackou, ktorá asi mala prísť a veríme, že sa to nebude opakovať. Že budeme hrať tak, ako sme boli
zvyknutí a aj ten výkon bude taký, na aký sme boli zvyknutí," komentoval priateľské stretnutie v
predposlednú februárovú sobotu tréner Myjavy, Adam Rechtorík. Na pripomenutie, Spartak odohral
počas januára a februára spolu šesť prípravných zápasov. Sériu otvoril duelom s 1. SC Znojmo, nad
ktorým zvíťazil 3 : 0. V druhom na myjavskej umelej tráve privítal vedúci celok 4. ligy, FC Nitra,
ktorému napokon podľahol 0 : 1. Potom na kopanice pricestoval Lanžhot a Spartak si zaknihoval
výhru 2 : 0. Nasledovalo stretnutie s TJ Slavoj Boleráz, v ktorom si myjavskí futbalisti schuti
zastrieľali a súpera zdolali vysoko 8 : 0. Na valentínsku sobotu Spartak vycestoval do Nosíc, kde si
zmeral sily s druholigovým MŠK Púchov a po dobrom výkone sa tešil z výsledku 3 : 1. A všetko
uzavrel už spomínaný zápas s Dunajskou Lužnou.

Okrem priateľských duelov sa spartakovci venovali v rámci pravidelných tréningových jednotiek
najskôr kondičnej príprave a potom aj takticko-hernej stránke. S jej priebehom je realizačný tím
Myjavy spokojný. "Príprava bola veľmi intenzívna a musím pochváliť mužstvo, že ju odmakalo tak,
ako sme si to predstavovali. Dôležité je, že sa nikto nezranil a okrem chorôb v poslednom týždni
prípravu absolvovali všetci hráči. Príprava splnila svoj účel, či už to bolo v týždňových mikrocykloch
alebo v prípravných zápasoch. Odohrali sme výborné stretnutia, najmä s Nitrou a Púchovom, kde to
spĺňalo prísne kritéria. Ak nerátam posledný výbuch, tak rovnako aj v ostatných zápasoch sme hýrili
aktivitou," hodnotí Adam Rechtorík.

Tím mužov po jesennej časti opustili Dominik Fukna, Mário Lopušan a Dávid Copko, naopak, káder
posilnili štyria noví hráči, ktorí v príprave ukázali, že budú platnými členmi kabíny. Ide o Adama
Řiháka, Róberta Rippela, Mária Michalca a Richarda Pagáča. "Sme radi, že k nám prišli noví hráči,
ktorí to mali na ihrisku oživiť a aj to oživili. V zápasoch v jarnej časti chceme totiž dominovať celých
90 minút. Niekedy sa nám stávalo, že už ku koncu nám dochádzali sily a nemali sme celkom
adekvátne zastúpenie na lavičke náhradníkov. Ale týmito štyrmi príchodmi sme, verím, spravili
posun k tomu, aby sme vydržali hrať celý zápas vo vysokom tempe," prezrádza tréner a na margo
zloženia tímu dodáva: "Káder je uzavretý, neočakávame už žiadny ďalší vstup ani výstup. Máme
výborný tím, ktorý chce dosiahnuť úspech, je vhodne doplnený a celý realizačný tím mu verí. Dúfam,
že aj naši fanúšikovia mu budú veriť."

V úvode sme už spomenuli, že jar Myjavčania otvoria na začiatku marca v Petržalke. Prvý domáci



zápas odohrajú v sobotu 7. marca 2026 o 18.00 h s tímom MŠK Senec. V sobotu preto, lebo v piatok
6. marca sa na Myjave koná slávnostné vyhlásenie výsledkov 15. ročníka ankety Športovec Myjavy,
ktorého súčasťou sú členovia a fanúšikovia mnohých myjavských športových oddielov, vrátane
futbalu. Inak sa budú domáce duely konať tak, ako sme boli doteraz zvyknutí. Teda počas piatkových
večerov. No je tu ešte jedno "ale"... V prípade, že by počasie bolo proti a komplikovalo by počas
marca využitie hlavnej hracej plochy, bude možné majstrovské stretnutia na výnimku odohrať aj na
ihrisku s umelou trávou. Ak by k tomu prišlo, budeme o tejto skutočnosti informovať.

"Na ligu sa už tešíme a myslím si, že sme veľmi dobre pripravení. Chceme ukázať, že sa vieme pobiť
o tie najvyššie priečky. Na mne s Vladom (pozn.: Vladimír Stančík) bude, akým spôsobom pripravíme
mužstvo a na hráčoch zasa bude, akým spôsobom si zoberú od nás rady, ako k tomu pristúpia na
ihrisku a či budeme získavať body po dobrých výkonoch," uzatvára tému tréner Rechtorík.

Muži Spartaka Myjava v 3. lige – skupine Západ 2025/2026 – jarná časť

Brezina Martin, Buchel Jakub, Buchel Filip, Flamík Samuel, Grumblák Peter, Halabrín Gabriel,
Halabrín Jerguš, Hodúl Ľubor, Horniak Tomáš, Martišiak Dominik, Michalec Mário, Múdry
Ivan, Opalek Patrik, Pagáč Richard, Pecha Erik, Rippel Róbert, Řihák Adam, Toman Jaroslav,
Valík Jakub, Voitiuk Oleksandr
realizačný tím: Rechtorík Adam – hlavný tréner, Stančík Vladimír – asistent trénera, Malečka
Stanislav – vedúci mužstva, Juraj Sluka – fyzioterapeut

3. liga - skupina Západ 2025/2026 - jarná časť

začiatok 27. 2. 2026 - 16. kolo (začíname vonkajším zápasom s FC Petržalka B)
koniec 6. 6. 2026 - 30. kolo (končíme domácim zápasom s FK DAC 1904 Dunajská Streda B)
15 zápasov, z toho 8 zápasov vonku a 7 zápasov doma

ilustračné foto: Vladimír Pyxel Domen
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